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ВСТУП 

 

 

Актуальність. Увага суспільства і держави на сьогодні спрямовані на 

вирішення проблем збереження і зміцнення здоров'я українців. Сучасні реалії 

стану здоров'я дітей та молоді спонукають до пошуку шляхів кардинального 

рішення проблем оздоровлення і фізичного розвитку, розробки технологій 

оздоровчого впливу на дитину в процесі її навчання [51]. 

В сучасних умовах винятково важливою стає роль початкової освіти в 

становленні та розвитку особистості молодшого школяра, збереженні і 

зміцненні його здоров'я. Однією з найважливіших задач загальноосвітньої 

школи є охорона і зміцнення здоров'я дітей молодшого шкільного віку.  

У молодшому шкільному віці закладається фундамент фізичного та 

психічного здоров'я дитини; розвиваються його адаптивні можливості, 

підвищується стійкість до зовнішніх впливів, розвиваються основоположні 

фізичні та морально-вольові якості і формуються риси характеру, без яких 

неможливий здоровий спосіб життя. У зв'язку з цим школа і сім'я повинні 

створити сприятливі педагогічні умови, що сприяють не тільки розвитку 

інтелектуальних здібностей, а й збереженню та зміцненню фізичного та 

психічного здоров'я молодшого школяра. Однак у сучасному суспільстві 

виникає серйозна проблема виховання здорової людини, що володіє новим 

педагогічним мисленням, надійним фізичним станом, здатної до активної 

життєдіяльності. 

Питанням розвитку теорії фізичного виховання та впровадження 

сучасних фізкультурно-оздоровчих технологій науковці займаються уже 

давно.  

У класифікації освітніх технологій останнім часом виокремилася нова 

група - здоров’язберігаючі технології, яка об’єднує в собі всі напрями 

діяльності загальноосвітнього закладу з формування, збереження та зміцнення 

здоров’я учнів. Саме збереженням та зміцненням здоров’я школярів 

займаються оздоровчі технології [41]. 



 

 

4 

Діяльність загальноосвітнього закладу зі збереження та зміцнення 

здоров'я учнів лише тоді може вважатися повноцінною та ефективною, якщо в 

повній мірі, професійно та ефективно в єдиній системі реалізуються 

здоров'язберігаючі та здоров’яформуючі технології. 

Тому актуальність роботи полягає у дослідженні особливостей 

застосування оздоровчих технології на уроках фізичної культури з дітьми 

молодшого шкільного віку. 

Мета роботи – дослідити особливості застосування оздоровчих 

технологій на уроках фізичної культури з дітьми молодшого шкільного віку. 

Завдання дослідження: 

1. Проаналізувати науково-методичну літературу з обраного 

напряму дослідження. 

2. Визначити шляхи реалізації оздоровчих технологій в роботі 

вчителя фізичної культури з дітьми молодшого шкільного віку. 

3. Розробити методичні рекомендації щодо впровадження 

оздоровчих технологій на уроках фізичної культури з дітьми молодшого 

шкільного віку.  

Об’єкт дослідження –навчально-виховний процес учнів молодшого 

шкільного віку.  

Предмет дослідження: оздоровчі технології на уроках фізичної 

культури з дітьми молодшого шкільного віку.  

Методи дослідження: 

- аналіз науково-методичної літератури;  

- анкетування;  

- тестування;  

- педагогічний експеримент; 

- методи математичної статистики. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

запропонована схема здоров’яспрямованої діяльності може бути використана 

в загальноосвітніх навчальних закладах на уроках фізичної культури. 

http://ua-referat.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D1%96%D1%8F
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Матеріали дослідження можуть використовуватись у практиці роботи 

вчителів фізичної культури у закладах післядипломної освіти та на лекційних 

заняттях здобувачів вищої освіти, які навчаються на спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура). 

Структура та обсяг дипломної роботи магістра. Роботу викладено на 77 

сторінках, з яких 66 основного тексту. Робота містить 2 таблиць та 4 рисунки. 

Дипломна робота складається з переліку умовних позначень, вступу, трьох 

розділів, висновків, та списку 101 використаного літературного джерела. 



 

 

61 

ВИСНОВКИ 

 

 

 

1. Вчені-практики досі дискутують з приводу до якої з освітніх 

технологій віднести здоровя’зберігаючі та оздоровчі технології. Відкрите 

питання щодо видів оздоровчих технологій, але спільної думки дослідники 

дійшли в їх спрямованості - зміцнення фізичного здоров’я учнів, підвищення 

потенціалу (ресурсів) здоров’я. Реалізовувати оздоровчі технології необхідно 

з участю всіх суб’єктів педагогічного процесу – учнів, батьків, педагогів. 

Вагомий внесок припадає на вчителя фізичної культури. Основними 

складовими оздоровчих технологій є інноваційні види гімнастики, 

профілактично-лікувальні і терапевтичні. 

2. Проведені дослідження вказують на те, що режим дня молодших 

школярів не відповідає нормі, більшість дітей має низький рівень фізичної 

підготовленості. До першого класу приходить тільки 48% дітей першої групи 

здоров’я, що свідчить про низький рівень уваги, що приділяється оздоровчим 

технологіям в шкільних закладах та ігнорування батьками занять фізичною 

культурою з дітьми. 

3. Відповідно результатів досліджень проведених нами і аналізу 

науково-методичної літератури було відмічено, що вчитель фізичної культури 

недостатньо уваги приділяє оздоровчим технологіям у фізичному вихованні. 

Тому відповідно до розділів програми з фізичної культури нами була 

запропонована схема здоров’яспрямованої діяльності вчителя фізичної 

культури та розроблені методичні рекомендації щодо впровадження 

оздоровчих технологій на уроках фізичної культури з дітьми молодшого 

шкільного віку. Проведений нами педагогічний експеримент показав, що 

впровадження оздоровчих технологій на уроках фізичної культури з дітьми 

молодшого шкільного віку позначився зростанням рівня їх фізичної 

підготовленості. Аналіз даних показує, що у чотирьох тестах (біг 30 м, 

стрибок у довжину з місця, нахили тулуба з положення сидячи, «човниковий» 
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біг) експериментальної групи відбулися значні зрушення між початковими та 

кінцевими результатами. 
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